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Samskipti milli nemenda eru gé6 i skélanum
Mjog sammala
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Barninu minu lidur vel i skélanum
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Mér finnst ég vera velkomin(n) i skélann
Miég sammala 19 86%

Mjog sammala- Frekar sammala 3 14%
Frekar sammala- Hvorkiné 0 0%
Frekar 6sammala 0 0%
Hvorki ne- Mbg 6sammala 0 0%
Frekar dsammala-
Mjog dsammala-
0 4 8 12 16 20

Eg fylgist vel me® nami barnsins mins
Mjég sammala 12 55%
Mjdg sammala

Frekar sammala 9 41%
Frekar sammala Hvorki né 1 5%
Frekar 6sammala 0 0%
Hvorki né . Mjog 6sammala 0 0%
Frekar dsammala|
Mjog dsammala |
o 2 4 6 8 10 12
Skdlinn tekur tillit til 6ska og athugasemda foreldra
Mjég sammala 11 50%
Mjog sammala _ Frekar sammala 9 41%
Frekar sammala _ Hvorki né 1 5%
Frekar 6sammala 1 5%
Hvorki né . Mjog 6sammala 0 0%
Frekar dsammala .

Mjog dsammala-
o 2z 4 & 8 10 12

Kennarar barnsins leggja metnad i ad kennslan sé g6o
Mjog sammala 12 55%

Frekar sammala 8 36%
Hvorki né 0 0%
Frekar 65sammala 0 0%
Mjog 6sammala 1 5%



Hvarki né-

Frekar dsammala-

Mjog dsammala .
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Bornunum eru skopud skilyrdi til ad na arangri i nami og starfi

Mjdg sammala-
Frekar sammala
Hvarki ne-|

Frekar dsammala |

Mjdg 6sammala |
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Skdlinn hvetur barnid mitt til ad skila godum namsarangri
Frekar sammala _
Hvorki né .
Frekar dsammala|

Mjdg dsammala
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Skdlinn nytur virdingar i samfélaginu

Mjog sammala
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Hvorki né
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Miég 6sammala
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Frekar sammala
Hvorki né
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Mjog sammala -
Frekar sammala-
Hvarki ne-|
Frekar dsammala
Mjog dsammala-
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Upplysingamidlun/upplysingaflae di fra skélanum er gott
Mjog sammala 10 45%

Mjog sammala Frekarsammala 11  50%
Frekar sammala Hvorki né 1 o
Frekar 6sammala 0 0%
Hvorki ne . Mjdg 6sammala 0 0%

Frekar 6sammala-

Mj6g 6sammala
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Skélinn hefur kynnt stefnu sina og markmid med skyrum haetti
Mj6g sammala 12 55%
Mjog sammala

Frekar sammala 9 41%
Frekar sammala Hvorki né 1 5%
Frekar 6sammala 0 0%
Hvorki né . Mjog 6sammala 0 0%
Frekar dsammala|

Mjdg dsammala
o 2 4 6 & 10 12

Skolastjornendur eru ahugasamir um ad bzeta skoélastarfio
Mjog sammala 11 50%

Frekar sammala 11 50%
Hvorki né 0 0%
Frekar 6sammala 0 0%

Mjog 6sammala 0 0%



Mjég sammala

Frekar sammala

Hvarki ne-
Frekar dsammala-

Mjog dsammala-
o 2z 4 & 8 10 12

Eg er anagd(ur) med stjérnun skélans
Mjog sammala

Frekar sammaéla Hvorki né

Frekar 6sammala

Hvarki ne-| S .
Miég 6sammala

Frekar dsammala|

Mjdg 6sammala |

Skolinn tekur af festu a einelti og agavandamalum
Mj6g sammala

Frekar sammala -

Hvorki né-

Hvorki né

Frekar 6sammala
Mjog 6sammala
Frekar dsammala l

Mjdg dsammala
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Eg er anagd(ur) med agakerfid "Studningur vid jakvada hegdun/PBS"
Mjog sammala

Frekar sammala
Hvorki né
Frekar 6sammala

Mjog 6sammala
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Mjog sammala-
rrekar sammass SN
Hvorki né-

Frekar dsammala-
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Eg tel ad agakerfid hafi ahrif 4 hegdun barnsins mins
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